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Noc múzeí 2010 vo Zvolene 

 

 
V sobotu 15. mája vo večerných hodinách  Lesnícke a drevárske múzeum vo Zvolene 

otvorí svoje brány pre návštevníkov Noci múzeí – populárneho celoeurópskeho podujatia. 

ktoré uţ po šiesty krát  vyhlásilo Ministerstvo kultúry a informácií Francúzskej republiky. V 

tomto roku sa k „Noci“  prihlásili temer štyri tisícky múzeí z 39 európskych zemí.   

Zvolenské Lesnícke a drevárske múzeum sa do Noci múzeí zapája od samého začiatku 

a aj v tomto roku pripravilo pre návštevníkov pestrý a bohatý program v znamení múz. 

Dramaturgia večera dáva príleţitosť výberu pre všetky vekové a záujmové skupiny. Ako 

predohru k večeru plnému umeleckého slova, tanca a hudby ponúka pre najmenších 

návštevníkov zábavné popoludnie pod názvom Zahrajme sa v záhrade  doplnené  ukáţkami 

z poľovníckej kynológie. Brány Noci múzeí naplno otvorí Bábkové divadlo na Rázcestí. ktoré   

Do Zvolena prinesie „protistrašidelnú“ Bubácku rozprávku s podtitulom, ţe je určená pre 

malých a veľkých čo sa neboja. Druhým hosťom večera je Štúdio tanca z Banskej Bystrice, 

ktoré predvedie jednu z variácií improvizovaného predstavenia pod názvom Dotkni sa tanca. 

Podstatou tohto programového typu je tvorba slobodného tanečného pohybu vťahujúceho do 

seba miesto a atmosféru prostredia, v ktorom sa odohráva. Záver večerného programu je 

vyhradený komornému dialógu na tému vzťahu umenia a prírody. Pozvanie Martina Mázora, 

ktorý bude rozhovor moderovať, prijali známe osobnosti z „oboch strán barikády“ –  ochranca 

prírody Miroslav Saniga a reţisér Andrej Turčan.  

Tohoročná „Noc múzeí“  sa udeje 15. mája v priestoroch Lesníckeho a drevárskeho 

múzea na Nám. SNP č. 31 v čase od 17.00 do 24.00 hodiny. 

 

 

 

 

 

Zvolen, 06. 05. 2010 

Ţelmíra Šípková 

 

 
 Kontakt: Lesnícke a drevárske múzeum 

  Nám SNP 35,  960 01 Zvolen 
 tel: 045/532 18 86, 0908 037 717 

 e-mail: zelmira.sipkova@lesy.sk 
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